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З  А  П  И  С  Н  И  К 

са 3. седнице Савета Високе школе струковних студија за образовање васпитача и 

тренера у Суботици, одржане дана 05.09.2023. године, са почетком у 14,30 часова 

просторија бр. 15. (зборница) 

 

Седници  су  присуствовали  чланови  Савета: др Споменка Будић, др Јелена Вемић 

Ђурковић, Илдико Ђокић, спец. др Сања Николић, Ненад Јерковић, спец. Милана 

Челекетић Вукин, Јелена Ђукић, Бојан Величковић и Бојана Терзић (10 чланова 

Савета). 

 

Остали  присутни: др Власта Липовац, директор Школе и Нада Лукић, секретар 

Школе  

 

Седницом је председавала Илдико Ђокић, спец. председник Савета Школе. 

Констатовано је да за одржавање седнице и одлучивање постоји кворум, 

прочитан је предложени Дневни ред, који је стављен на усвајање и једногласно усвојен. 

 

 

Д  Н  Е  В  Н  И     Р  Е  Д 

 

 

1. Разматрање и усвајање Записника са електронске 2. седнице Савета Школе од 14-

15.06.2023. године бр. 728-02/22, 

2. Разматрање и усвајање предлога Одлуке о измени и допуни Статута Школе. 

3. Разматрање и усвајање предлога Одлуке о измени и допуни Правилника о 

организацији и систематизацији послова, 

4. Разматрање и усвајање предлога Одлуке о висини накнаде за сараднике за део 

практичне наставе из наставних база Школе у школској 2023/24 години, 

5. Разматрање и усвајање предлога Одлуке о уступању О.Ш. „Јован Микић“ део 

простора на коришћење, 



6. Разматрање и усвајање предлога Одлуке о измени и допуни Одлуке о висини 

школарине за студенте основних струковних и мастер струковних студија и стране 

држављане и износу накнада за друге услуге (ценовник услуга), 

7. Разматрање и усвајање предлога Одлуке о замени просторија, уградњи контролног 

сата и компензацији трошкова са Приватном средњом Школом „Давор Штефанек“, 

8. Разно. 

 

 

 Прва тачка Дневног реда, Разматрање и усвајање Записника са електронске 2. 

седнице Савета Школе од 14-15.06.2023. године бр. 728-02/22. 

 ИлдикоЂокић, спец. констатовала је да је Записник достављен заједно са позивом 

за 3. седницу Савета Школе са чијим садржајем су се присутни могли упознати, 

предлог је стављен на гласање и једногласно усвојен са 10 гласова ЗА и Савет Школе 

доноси 

 

ОДЛУКУ 

 

Усваја се Записник електронске 3. седнице Савета Школе од 14-15.06.2023. године 

бр. 728-02/22. 

 

 Друга тачка Дневног реда, Разматрање и усвајање предлога Одлуке о измени и 

допуни Статута Школе. 

Присутне је поздравила Нада Лукић, секретар Школе и упознала присутне са изменама 

статута које су одрађене по препоруци Државне ревизорске институицје, као и да ће 

ускоро бити и пречишћен текст Статута Школе. 

Пошто није било додатних питања, друга тачка Дневног реда стављена је на гласање и 

донета је једногласно 

 

ОДЛУКА 

 

Усваја се предлог Одлуке о измени и допуни Статута Школе. 

 

 

Трећа тачка Дневног реда, Разматрање и усвајање предлога Одлуке о измени и 

допуни Правилника о организацији и систематизацији послова. 

Секретар Школе Нада Лукић је образложила трећу тачку Дневног реда, да се врши 

промена у Правилнику о организацији и систематизацији послова по препоруци 

Државне ревизорске институицје. Пошто није било додатних питања, друга тачка 

Дневног реда стављена је на гласање и донета је једногласно 

 

 

ОДЛУКА  

 

Усваја се предлог Одлуке о измени и допуни Правилника о организацији и 

систематизацији послова. 

 

 



Четврта тачка Дневног реда, Разматрање и усвајање предлога Одлуке о висини 

накнаде за сараднике за део практичне наставе из наставних база Школе у школској 

2023/24 години. 

Известилац јe такође била Нада Лукић, која је укратко упознала присутне да се накнада 

односи на лица која брину о нашим студентима за време практичне наставе у 

наставним базама. Ми смо по закону дужни да их изаберемо у звања и потпишемо 

уговор са њима на одређени период, те смо у обавези да исплатимо одређену накнаду. 

Претходна одлука о цери радног часа је била 300,00 динара, те би повећали на 400,00 

динара. Пошто није било питања, председник Савета ставила је тачку Дневног реда на 

гласање и једногласно је донета 

 

ОДЛУКА 

 

 Утврђује се висина накнаде за сараднике за део практичне наставе из 

наставних база Школе у школској 2023/24 години. Висина накнеда ће износити 

400,00 динара по радном часу. 

 

 

Пета тачка Дневног реда: Разматрање и усвајање предлога Одлуке о уступању О.Ш. 

„Јован Микић“ део простора на коришћење. 

  Известилац је била секретар Школе Нада Лукић, која је присутне известила да се ради 

о Одлуци која је пре извесног времена донешена да се уступа део простора на 

коришћење површине од 50м2 за потребе продуженог боравка деце О.Ш. „Јован 

Микић“, а да је сада допуњена са подацима који се односе на број катастарке парцеле, 

као и период коришћења од пет година. Након излагања секретара није било додатних 

питања па је тачке Дневног реда стављена на гласање и једногласно је донета    

 

ОДЛУКА 

 

 Усваја се предлог Одлуке о уступању дела простора Школе О.Ш. „Јован 

Микић“ за потребе продуженог боравка, на временски период од пет година 

почевши од 2022. године. 

 

Шеста тачка: Разматрање и усвајање предлога Одлуке о измени и допуни Одлуке о 

висини школарине за студенте основних струковних и мастер струковних студија и 

стране држављане и износу накнада за друге услуге (ценовник услуга). 

Известилац је такође била секретар Школе Нада Лукић, која је укратко образложила да 

се у ценовнику услуга додаје једна ставка за коју до сада нисмо имали потребе, а 

односи се на студенте стране држављане где смо имали дефинисану цену школарине 

али не и цену ЕСПБ бода која би се овом одлуком дефинисала. Након излагања 

секретара није било додатних питања, те је тачка дневног реда стављена на гласање и 

једногласно донета 

 

ОДЛУКА 

Усваја се предлог Одлуке о измени и допуни Одлуке о висини школарине за 

студенте основних струковних и мастер струковних студија и стране држављане и 

износу накнада за друге услуге (ценовник услуга), где се утврђује цена једног ЕСПБ 

бода за студенте стране држављане у вредности  од 13,40 евра. 

 



Седма тачка: Разматрање и усвајање предлога Одлуке о замени просторија, уградњи 

контролног сата и компензацији трошкова са Приватном средњом Школом „Давор 

Штефанек“. 

Известилац је била секретар Школе Нада Лукић, која је присутне известила да се 

Одлука односи на уступање просторије бр.5. која се налази у приземљу, за просторију 

бр. 28. која се налази у међуспрату, да би уградили контролни сат потрошње 

електричне енегрије и да би се плаћање вршило према потрошњи тог сата. Такође је 

изнела да је у плану сређивање хола Школе чије трошкове у планираном износу од 

150.000,00 динара, сносила би ПСШ „Давор Штефанек“ а за тај износ би компензовали,  

те би се умањили трошкови утрошене електричне енергије, чистоће и воде. Пошто није 

било питања, председник Савета ставила је тачку Дневног реда на гласање и 

једногласно је донета 

 

ОДЛУКА 

 

 Усваја се Одлука о замени просторија, уградњи контролног сата и 

компензацији трошкова са Приватном средњом Школом „Давор Штефанек“. 

 

 

Осма тачка: Разно 

Секретар Школе Нада Лукић је обавестила присутне да др Веселину Бунчићу истиче 

неплаћено одсуство 30. септембра, као и да су у току истражне радње у Вишем јавном 

тужилаштву у Новом Саду, посебно оделење за борбу против корупције. 

Јела Андоновић као дотадашњи шеф рачуноводства и она као секретар Школе у јуну 

месецу ове године, су биле саслушане у својству сведока, за сада немамо информасцију 

о даљем току поступка. 

Директор Школе др Власта Липовац је обавестила да смо у току судског поступка, који 

се односи на финансијско потраживање за гаражу, која је продата а била је саставни део 

судског процеса против др Веселина Бунчића за који је условно осуђен на затворску 

казну. Изнела је да ћемо морати сигурно да вратимо износ за који је продата гаража, а 

за камате се врше преговори и још није сигурно који износ ће бити. Директорка је 

замолила чланове Савета да изнесу своје мишљење о повратку др Веселина Бунчића на 

посао, где су се чланови Савета Школе сложили да се на наредној седници позове 

адвокат који води поступак и да онда донесу односно предложе одлуку. Предложено је 

да се уједно упозна и Наставно- стручно веће па да се достави и њихово мишљење на 

наредну седницу. 

Директорка др Власта Липовац је обавестила присутне, да смо добили од стране 

Покрајинског секретаријата – управе за имовину стан на коришћење, да је стан празан и 

да ће се гледати до почетка школске године да се стан делимично опреми. 

  

 

Седница завршена у 15,20 часова.        

            

                                                Председник Савета 

                                          ИлдикоЂокић 

 

 

Записничар: 

ЈеленаЂукић 

              


